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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی: 
	نام درس: بیماریهای زنان و زایمان
	نوع درس (تئوری/عملی): تئوری
	ساعت درس: طبق برنامه آموزش

	رشته تحصیلی: فوریت
	مقطع تحصیلی دانشجویان: کارشناسی پیوسته
	محل برگزاری:
	مدرس: الهه سالاری


هدف کلی درس:  آشنایی دانشجویان با فوریتهای بیماریهای زنان و مامایی
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	۱
	آشنایی با آناتومی و فیزیولوژی زنان
	۱. قسمتهای مختلف دستگاه تناسلی داخلی و خارجی زن و عملکرد آنها را شرح دهد.
۲. فیزیولوژی قاعدگی و تغییرات هورمونی، رحمی را توضیح دهد.
۳. فرآیند لقاح، لانه گزینی و رشد جقت و حنین را به صورت مختصر بیان نماید.

۴. واژه‌های رایج در مامایی را تعریف کند.

۵. سن بادراری را با بهترین تخمین محاسبه نماید.
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،

	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت در آزمون ورودی 

شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۳ سوال چهارگزینه‌ای و ۱ سوال تشریحی

	۲
	تغییرات فیریولوژیک بارداری
	۱. تغییرات فیزیولوژیک دستگاههای بدن زن در دوران بارداری را شرح دهد. (قلب و عروق، ادراری، آب و الکترولیت، تنفس و ...)

۲. نحوه تاثیر تغییرات فیزیولوژیک دستگاههای بدن زن در دوران بارداری بر احیا را توضیح دهد.
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،
تحلیل موردی (Case Study
	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۳ سوال چهارگزینه‌ای
۱ سوال تشریحی


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	۳
	آشنايي دانشجويان با ارزيابی زن باردار
	۱. چگونگي گرفتن شرح حال كامل از بیمار را توضیح دهد.

 ۲. چگونگي انجام معاينات فیزيکي از خانم حامله را شرح دهد.
۳. نکات مورد توجه در اخذ شرح حال را بیان نماید.
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،
تحلیل موردی (Case Study
	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۳ سوال چهارگزینه‌ای و ۱ سوال تشریحی

	۴
	آشنایی با علل خونریزی نیمه اول بارداری
	۱. انواع سقط خودبخود را نام ببرد.
۲. نحوه تشخیص انواع سقط را شرح دهد.
۳. عوامل ايجادكننده سقط را بنويسد.
۴. بارداری خارج رحمی و علائم آن را تعریف کند.

5. تعریف مول هیداتیفرم و علایم آن را بشناسد. 
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،

	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۳ سوال چهارگزینه‌ای

	5
	آشنایی با درد شکم در زنان و فشار خون بارداری
	1. علل درد شکم در زنان را شرح دهد.
2. بر اساس علائم بتواند علت احتمالی درد شکمی را افتراق دهد.
3. اقدامات لازم برای درد شکمی در زنان را انجام دهد.
4. اختلالات هایپرتانسیو طی حاملگی را تعریف کند.
5. شاخص های شدت پره اکلامپسی را توضیح دهد.
6. عوامل خطر پره اکلامپسی و اکلامپسی را توضیح دهد.
7. تغييرات سيتم‌هاي مختلف بدن  در اثر پره اكلامپسي را به طور مختصر بيان نمايد.
8. اقدامات لازم در برخورد با خانم باردار مبتلا به فشارخون را انجام دهد.
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،

	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۳ سوال چهارگزینه‌ای 2
 سوال تشریحی


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	6
	آشنایی با خونریزی قبل و بعد از زایمان
	1. دكولمان جفت را تعريف كند.
2. علت بالا بودن مرگ و میر دکولمان را توضیح دهد.
3. انواع دكولمان جفت را نام ببرد و تفاوتهای آنها را بگوید.
جفت سر راهي راتعريف كند.
4. شیوع و عوامل مستعد کننده جفت سرراهی را توضیح دهد.
5.  انواع جفت سر راهي را نام ببرد.
6. روشهاي تشخيص جفت سر راهي را بنويسد.
7. بتواند جفت سرراهی را از دکلمان افتراق دهد.
8. علل خونریزی بعد از زایمان و عوامل موثر بر آنها را شرح دهد.
9. اداره خونریزی بعد از زایمان را بدرستی انجام دهد.
	شناختی


	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی

استفاده از مولاژ تحلیل موردی (Case Study
	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۲ سوال چهارگزینه‌ای و یک سوال تشریحی

	7
	مراحل و اداره زایمان
	1. مراحل زایمانی را تعریف نماید. 
2. مکانیسم زایمان را شرح دهد. 

3. انقباضات طبیعی در مراحل مختلف زایمان را بشناسد و اقدام لازم در صورت اختلال آن را انجام دهد.
4. ضربان طبیعی قلب جنین را بشناسد و اقدام لازم در صورت اختلال آن را انجام دهد.
5. زایمان حقیقی را از زایمان کاذب افتراق دهد.
6. نحوه ایجاد دیلاتاسیون و افاسمان را توضیح دهد. 

7. فواصل کنترلهای لازم حین مراحل مختلف زایمان  را شرح دهد.

8. زایمان را به درستی اداره نماید.
	شناختی و نگرشی

	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی، تحلیل موردی (Case Study

	پاورپوینت 
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	۲سوال چهارگزینه‌ای
2 سوال تشریحی


	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو
	تعداد سوالات آزمون پایان ترم(بلوپرینت)

	8
	زایمان غیرطبیعی
	1. تعریف پرولاپس بندناف را بیان نماید.
2. ریسک فاکتور های پرولاپس بندناف را بگوید.
3. مداخلات مناسب جهت کاهش عوارض پرولاپس را بیان نماید.
4. آمبولی مایع آمنیوتیک را تعریف نماید.
5. علایم آمبولی مایع آمنیوتیک را شناسایی نماید.

6. اقدامات درمانی آمبولی مایع آمنیوتیک را شرح دهد.
7. دیستوشی شانه را تشخیص دهد.

8. اقدام مناسب در صورت بروز دیستوشی شانه را انجام دهد.

9. اقدام مناسب در برخورد با زایمان بریچ را شرح دهد.
	شناختی و نگرشی

	سخنرانی
تعاملی،

بحث گروهی،
تحلیل موردی (Case Study 

	پاورپوینت،
سامانه نوید جهت برگزاری کلاسهای مجازی،  

ویدیوهای آموزشی
	شرکت فعال در بحث های کلاسی با دانشجویان دیگر و استاد
	3 سوال چهارگزینه‌ای
2 سوال تشریحی
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نحوه ارزشیابی (همراه با سهم هر آیتم): 
حضور فعال در كلاس ۵% ، 

شركت در بحث هاي گروهي و فعالیت کلاسی۱۰%، 

ارائه تکالیف در مورد موضوعات مرتبط  داوطلبانه با تاثیر مثبت  ۵% ، 

امتحان پايان ترم    ۸۰%.
( روش یاددهی – یادگیری می�تواند شامل: سخنرانی، مباحثه�ای – گروهی کوچک، نمایشی – حل مسئله – پرسش و پاسخ – گردش علمی، آزمایشی





